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Kategorija: Usisivači

Univerzalna četka
FJ-11
Šifra proizvoda: INT-00907
Cena: 18.72 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Univerzalna četka FJ-11 od brenda FG Haus predstavlja savršeno rješenje za sve one koji žele
maksimalnu učinkovitost prilikom čišćenja svojih prostora. Ova četka je dizajnirana da se savršeno
uklopi  u  svaki  usisivač,  čineći  čišćenje  jednostavnim  i  učinkovitijim  nego  ikada  prije.  Njena
inovativna konstrukcija omogućava lako odstranjivanje prašine, prljavštine i dlaka, što je posebno
korisno za kućne ljubimce i domaćinstva s djecom.

Osim svoje funkcionalnosti, Univerzalna četka FJ-11 nudi i  izuzetnu fleksibilnost. Bez obzira na tip
površine - bilo da se radi o tepihu, drvenom podu ili pločicama - ova četka jamči besprijekorno
čišćenje,  prilagođavajući  se  svakoj  situaciji.  Njena  ergonomična  forma  omogućava  udobno
korištenje, smanjujući napor prilikom dugotrajnog čišćenja.

Materijali koji su korišteni u izradi četke su visoke kvalitete, osiguravajući dugotrajnost i otpornost
na habanje. Sigurnost i zdravlje korisnika takođe su na prvom mjestu, budući da materijali ne
sadrže štetne supstance, a dizajn im omogućava lako održavanje. Svakako je važno napomenuti da
je četka jednostavna za korištenje, čak i za one koji nemaju iskustva s kućnim aparatima.

Univerzalna četka FJ-11 nudi  najbolje od obaju svjetova -  izvanrednu učinkovitost  čišćenja uz
jednostavnost korištenja. Kada jednom isprobate ovu četku, primijetit ćete razliku u čistoći svog
prostora,  a  čišćenje  će  postati  manje  obaveza,  a  više  zadovoljstvo.  Uzmite  u  obzir  sve  ove
prednosti  i  pridružite se brojnim zadovoljim korisnicima koji  su već unaprijedili  svoje iskustvo
čišćenja. Vrijeme je da svoju kuću učinite mjestom svježine i čistoće uz Univerzalnu četku FJ-11. Ne
propustite priliku da unaprijedite svoj svakodnevni život s ovim nesumnjivo korisnim dodatkom za
vaš usisivač!
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Šifra proizvoda INT-00907

Barkod 8606007811353
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